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[NpoaaM 2-K. KBapTUPY B HEMELLKOM 2X 3TaXKHOM
aome.

KBapTMpa 0O 4HOKOMHATHaY, XXM1lasg KOMHaTa
pa3geneHa Ha 2 (NepennaHnpoBKa y3aKoHeHa).
ABTOHOMHOE oTonneHume!

PasgenbHbin CaHy3ern.

OKHa BbIXOOAT Ha pPa3Hble CTOPOHbI.

MNanncagHWK (OKOM0 BXoda B nogabe3n) + BbIXxod BO
BHYTPEHHWM OBOP M MECTO 415 OTAbIXa/MUKHMKA.
MogBan 20 M? 1 yepOak Oasa XxpaHeHMa BeLLeN.
BonbLion TMXmn OABop.

Mebenb No 0OroBOPEHHOCTU.

OpueHTUpbl: yn. Knesckagq, yn. . Mopo3oBa,
BanTUMCKMIN PbIHOK.

PalMOH C XOpOLLO Pa3BUTOMN MHPPACTPYKTYPOW.
LLIkona N2 3 - BO oBOpe, OETCKAA MONMMKINHMKA N2 4
- B cocefHeM ooMe, paaoM 2 OeTCKMX caga.
Mara3suHbl Spar 1 Nobena B 100 M.

1 cobCcTBEHHWK, B cOBCTBEHHOCTU Bonee 5 ner.
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KonnuecTBo KOMHaT: 2
O6wwada nnowanb: 33.3 M2
Mnowanb KyxHW: 6.5 M?
STaxkew B oome: 2
PeMOHT: KOoCMeTU4YeCKUm
Buno n3 okoH: Bo gBop
TN gomMa: KUPNUYHbIN

og MocTpoMku aoma: 1945 r.
Xunaa nnowanb: 19.8 M2

DTax: 2

Tun caHy3na: PasgenbHbin
CocToaHMe obbekTa: HOpMalsibHoe
BblcoTa MOTONMIKOB B MeTpax: 2.55 M.
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